



Не секрет, что в процессе родов женщины испытывают болевые ощущения. В разумных пределах – это является естественным явлением. Каждая роженица справляется с этим в силу собственной физиологии, а также своего психологического состояния. При этом, не будем забывать о так называемом пороге болевой чувствительности. Для нормального прохождения через эту процедуру очень важны несколько моментов. Во-первых, нужна установка на позитивный результат и на то, что женщина сможет относительно спокойно перенести само появление на свет ее будущего ребенка. Также очень хороши подготовительные упражнения, для тазобедренного отдела, которые помогут укрепить мышцы этой части тела и разработать сухожилия.

Однако, давайте затронем тему снятия болевых ощущений, на случай превышения болевого порога. Для этих целей часто применяется промедол – препарат, являющийся наркотическим веществом, вводимым внутримышечно или внутривенно. Также нередко используется эпидуральная анестезия, при этом, анестетик вводится в область, находящуюся рядом с оболочкой спинного мозга.

Что касается воздействия эти процедур, то при введении промедола в допустимых дозах, здоровью ни мамы, ни будущего ребенка ничего не угрожает. Однако, это лекарство может вызвать сон, как у роженицы, так и у плода. Что касается эпидуральной анестезии, то она считается очень полезной, так как при ее применении значительно размягчается и быстрее раскрывается основное препятствие, стоящее на пути выхода ребенка на свет божий.

При использовании промедола, его воздействие длится до полутора часов, к тому же применять его можно лишь однократно. При этом, болевые ощущения он полностью не снимает, а лишь делает их менее острыми. А вот эпидуральное обезболивание полностью убирает боль, к тому же лекарство можно добавлять в процессе родов. Этот тип анестезии считается более совершенным, а также уменьшающим вероятность получения травм новорожденным.

## Обезболивание родов - Виды родов.

Автор: Administrator  
28.11.2011 15:20 -

---